
 
 

ΜΑΣΑΖ  ΣΩΜΑΤΟΣ 
 
 
ΜΑΣΑΖ ΤΗΣ ΑΓΙΟΥΒΕΡ∆ΑΣ   

 
Είναι µία θεραπεία γνωστή ως'' Κerala  Treatment'', η οποία αναπτύχθηκε αιώνες πριν στην 
Κεράλα της Ινδίας.  Είναι µασάζ σε όλο το σώµα µε ελαφρά ζεστό λάδι ,το οποίο έχει επιλεγεί 
ανάλογα µε την προσωπική Dosha (Vata, Pitta, Kapha) και τις ανάγκες του 
σώµαoδηµιουργώντας καλή κυκλοφορία ,δραστηριοποιώντας τον µεταβολισµό, ανακουφίζει 
από µυϊκούς πόνους, τονώνει όλο το σώµα και ανανεώνει την ύφη του δέρµατος. 
Τα λάδια που χρησιµοποιούνται είναι από την Φαρµακευτική εταιρεία Arya Vaidya Farmacy, 
η οποία κρατά  ζωντανή την αρχαία  παράδοση της Αγιουβέρδα στην Ινδία και είναι 
αναγνωρισµένη από το κράτος. 
 
∆ιάρκεια 60λεπτά 
130€ 
 
 

ΟΛΙΣΤΙΚΟ ΜΑΣΑΖ 

 

Αυτό το είδος µασάζ είναι ένας συνδυασµός τεχνικών, µε σκοπό την χαλάρωση του µυϊκού και 
νευρικού συστήµατος. Λειτούργει σε ολόκληρο το σώµα, βοηθώντας τους µύες να χαλαρώσουν 
και να αποβάλουν τις τοξίνες, τονώνοντας τα νευρά και δηµιουργώντας µια αίσθηση βαθειάς 
χαλάρωσης, επιτρέποντας στο σώµα και το µυαλό να ηρεµήσουν. Χρησιµοποιώντας τεχνικές 
από το Σουηδικό µασάζ, το Σιάτσου και την Ρεφλεξολογία, έχει σαν αποτέλεσµα την 
αναζωογόνηση του σώµατος και το ξεµπλοκάρισµα της στάσιµης ενεργείας. 
 
 ∆ιάρκεια 60 λεπτά 
110€ 
 
SHIATSU-THAI ΜΑΣΑΖ 

 

Το Σιάτσου είναι η αρχαία Ιαπωνική τέχνη της πιεσοθεραπείας, συνδυάζοντας το µασάζ και την 
γιόγκα ,µε την παραδοσιακή ιατρική των ανατολικών λαών. Το Thai µασάζ 
είναι επίσης µια αρχαία θεραπεία έχοντας τις βάσεις στην παράδοση της Ταυλανδέζικης 
ιατρικής. Και τα δυο, µαζί µε το Αγιουβέρδικο µασάζ είναι µελή της Ανατολικής φιλοσοφίας, η 
οποία βασίζεται στην οµαλή ροή ενεργείας µέσα στο σώµα, εξασφαλίζοντας την φυσική 
ισορροπία και υγεία. 
Το Thai µασάζ είναι πολλές τεχνικές µαζί, πιέσεις, stretching,και παθητική γιόγκα, ενώ το 
Σιάτσου δουλεύει µε πιέσεις πάνω σε ειδικά βελονίστικα σηµεία κατά µήκος των µεσηµβρινών, 
δίνοντας αναζωογόνηση στα εσωτερικά όργανα και βοηθώντας το σώµα να βρει την χαµένη 
του ισορροπία. Παλάµες ,πόδια, αντίχειρες, αγκώνες και γόνατα είναι τα εργαλεία του 
θεραπευτή, όπου µέσω πιέσεων, µαλάξεων ,stretching, µε επιδεξιότητα και προσοχή, χειρίζεται 
η ενεργεία του σώµατος ανακουφίζοντας από δεκάδες σωµατικά και ψυχολογικά προβλήµατα, 
όπως αρθρίτιδα, ηµικρανίες, πόνοι µέσης, αυχένα , µυϊκές εντάσεις και stress. 
Κατά την διάρκεια του µασάζ το σώµα παραµένει ντυµένο, κατά προτίµηση µε άνετα ρούχα. 
 
∆ιάρκεια 60 λεπτά 
120€ 
 



 
 

ΜΑΣΑΖ ΜΕ ΖΕΣΤΕΣ ΠΕΤΡΕΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥΒΕΡ∆ΙΚΟ ΜΑΣΑΖ 

 

Η χρήση των ηµιπολύτιµων λίθων έχει τις ρίζες της µέσα από το σύστηµα της Αγιουβέρδα ,της 
Κινέζικης Ιατρικής και από τους Σαµάνους της Ν. Αµερικής. Στην σηµερινή µας εποχή είναι η 
µέθοδος της Κρυσταλλοθεραπείας. Το µασάζ µε ζεστές πέτρες χρησιµοποιεί τις αρχές της 
θερµοθεραπείας και σε συνδυασµό µε το ζεστό Αγιουβέρδικο λαδί βοηθούν το σώµα να 
αποβάλλει  τις τοξίνες και το στρες. Αυτό το full body µασάζ µε ηµιπολύτιµους λίθους και 
Αγιουβέρδικα λάδια είναι ιδανικό για περιπτώσεις χρόνιων προβληµάτων όπως πόνοι πλάτης, 
αυχένα, ώµων, µέσης και κακής κυκλοφορία της λέµφου. Η θεραπεία τελειώνει µε 
εξισορρόπηση των ‘τσάκρας’ και Ρείκι, δίνοντας µια µοναδική  εµπειρία.  χάρη στην ενεργεία 
και  την δόνηση των ηµιπολύτιµων λίθων. 
 
∆ιάρκεια 80 λεπτά 
180€ 
   
 
 
 
ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

 

Πρόκειται για µια µοναδική µέθοδο, γνωστή και ως "το άγγιγµα του Αγγέλου", κατά την οποία 
η θεραπεύτρια κάνει ακριβείς και απαλές κινήσεις πάνω στους 91 µύες που υπάρχουν στο 
πρόσωπο, το λαιµοδετών αυχένα και τους ώµους. Το πρόσωπο αποκτά µια πιο νεανική, 
χαρούµενη και υγιέστερη εµφάνιση, καθώς ο συνδετικός ιστός γίνεται πιο ελαστικός βοηθώντας 
το δέρµα να ανακτήσει την ύφη του. Επίσης, καθώς εργάζεται στις γραµµές των µεσηµβρινών 
και σε ειδικά σηµεία πίεσης, επαναφέρει την φυσική ροη ενεργείας και εξισορροπεί το νευρικό 
σύστηµα. Η περιποίηση  συµπληρώνεται  µε µια µάσκα οµορφιάς από γνησία σκόνη κόκκινου 
σανταλόξυλου (εισαγωγής από Ινδία) και γάλα, η οποία δίνει στο δέρµα απαλότητα, 
καθαρότητα και λάµψη. 
 
∆ιάρκεια 60 λεπτά 
130€ 
 
 
       
                                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΣΩΜΑΤΟΣ 
 
 
 
 
ΠΙΛΙΝΓΚ - ΕΝΥ∆ΑΤΙΚΟ ΜΑΣΆΖ 
 
Ένα βαθύ πίλινγκ σώµατος εµπλουτισµένο µε φύκια από την Μεσόγειο Θάλασσα που 
αποµακρύνει τα νεκρά κύτταρα, επιτρέποντας στην  επιδερµίδα την µεγαλύτερη απορρόφηση 
των µεταλλικών αλάτων, αφήνοντας την απαλή και µεταξένια.  Ακολουθεί  ένα χαλαρωτικό και 
ενυδατικό µασάζ σώµατος µε ενυδατικό γαλάκτωµα από την Νεκρά Θάλασσα, εµπλουτισµένο 
µε αιθέριο έλαιο φυσικής µαστίχας Χίου. 
 
∆ιάρκεια 60 λεπτά 
140€ 
 
 
ΘΑΛΑΣΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΦΥΚΙΑ 
 
Η µέθοδος αυτή είναι ιδανική για την εξισορρόπηση του µεταβολισµού και την αποτοξίνωση 
του, χρησιµοποιώντας τις ευεργετικές ιδιότητες της Θάλασσας, καθώς το σώµα τυλίγεται µε 
φύκια, πλούσια σε ορυκτά και ένζυµα, εµπλουτισµένα µε αιθέρια ελαία για χαλάρωση ή 
αδυνάτισµα. Η θεραπεία ξεκινά µε πίλινγκ σώµατος από φύκια Μεσόγειου, ακολουθεί τύλιγµα 
σε φύκια και τελειώνει µε ενυδατικό µασάζ σώµατος µε γαλάκτωµα από την Νεκρά Θάλασσα 
(δεν συνίσταται σε περιπτώσεις υπερθυρεοειδισµού ή αλλεργία στο ιώδιο). 
 
∆ιάρκεια 80λεπτά 
160€ 
 
 
ΣΟΚΟΛΑΤΑ - ΛΑΣΠΗ  ΝΕΚΡΑΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
 
Μια µοναδική εµπειρία σοκολάτας, σε συνδυασµό µε λάσπη από την Νεκρά Θάλασσα η οποία 
είναι γνωστή από την αρχαιότητα για τις ιαµατικές και ευεργετικές ιδιότητες της, κατά των 
ρευµατισµών, της παραµορφωτικής αρθρίτιδας και της ακµής. Η βασίλισσα της Αιγύπτου 
Κλεοπάτρα, γνωστή για την οµορφιά της, ήταν λάτρης αυτής της µεθόδου.  Ο τέλειος 
συνδυασµός οργανικής σοκολάτας και λάσπης, είναι ιδανικός και για τα ξηρή δέρµατα, για την 
αποτοξίνωση και την αίσθηση της απολυτής χαλάρωσης ενώ το σώµα παραµένει τυλιγµένο για 
20". Ακολουθεί µασάζ µε γαλάκτωµα σώµατος από την Νεκρή Θάλασσα, εµπλουτισµένο µε 
αιθέριο έλαιο Μαστίχας Χίου. 
 
∆ιάρκεια 60 λεπτά 
150€ 
     
    
        
 

 



 

 

 

ΠΑΚΕΤΑ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ 
                                                    
Σας προσφέρουµε πακέτα αναζωογόνησης και αποτοξίνωσης, φτιαγµένα έτσι ώστε να 
αποβάλλετε τις τοξίνες, να επαναρυθµίσετε τις βιοχηµικές σας ισορροπίες και να 
ελαχιστοποιήσετε το άγχος σας. 
                                        
 
ΓΑΛΗΝΗ... 
 
Μασάζ µε Ζεστές Πέτρες και Αγιουβέρδικο µασάζ                  ∆ιάρκεια 80 λεπτά 
Θαλασσοθεραπεία µε Φύκια                          ∆ιάρκεια 80 λεπτά                   
Σιάτσου και ‘Thai’ Μασάζ                                     ∆ιάρκεια 60 λεπτά                                                                                          
 
Σύνολο   440€    
 
 
 ΗΡΕΜΙΑ... 
 
Μασάζ της Αγιουβέρδας                                                                       ∆ιάρκεια 60 λεπτά 
Πίλινγκ – Ενυδατικό µασάζ                                                                 ∆ιάρκεια 60 λεπτά 
Αναζωογόνηση Προσώπου                                                                  ∆ιάρκεια 60 λεπτά           
 
Σύνολο    385€  
 
 
ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΓΑΜΟΥ... 
 
Αναζωογόνηση  Προσώπου                                                                 ∆ιάρκεια 60 λεπτά                     
Ολιστικό Μασάζ                                                                                  ∆ιάρκεια 60 λεπτά                    
 
Σύνολο    230€  
 
Βιογραφικό σηµείωµα της θεραπεύτριας 

 
Η Λάουρα Γκίνη αποφοίτησε από το Institute of Thai Massage στην Ταϊλανδή µε δίπλωµα στο 
Παραδοσιακό Θεραπευτικό Ταιλανδέζικο µασάζ.  Επίσης στην Ιταλία για το La Stone 
Therapy,στην Ευρωπαϊκή σχολή Σιάτσου για το Rejuvenation και στο International Institute of 
Ayurveda στην Κεράλα της Ινδίας στο Αyourvedic massage. Τα τελευταία 10 χρόνια έχει 
προσφέρει τις υπηρεσίες της σε πολλά  ξενοδοχεία πολυτελείας της Μυκόνου και της 
Σαντορίνης. Επίσης έχει παρακολουθήσει σεµινάρια Σιάτσου, Ρεφλεξολογίας, sound therapy, 
Yoga, body and facial treatments για περισσότερη κατανόηση  των εναλλακτικών θεραπειών. 
Είναι επίσης Ρείκι Μάστερ. Τα τελευταία 2 χρόνια µένει για 6 µήνες στο Μπεναρές της Ινδίας, 
µελετώντας Ινδική κλασσική µουσική και κάνοντας πρακτική στην Κρίγια Γιόγκα. 
 
Λάουρα Γκίνη 
Τηλ: 6977 685004   
e-mail:laurasant@yahoo.com 


